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Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlage(n)  Datum  

 DOS-2019-00984   

 

 

Betreft: Klacht tegen een school en andere klasouders 

 

Geachte heer,  

 

De Geschillenkamer heeft nota genomen van uw klacht, die op 3 december jongstleden ontvankelijk 

werd verklaard door de Eerstelijnsdienst van de Gegevensbeschermingsautoriteit (GBA).  

 

Op basis van de informatie waarover de Geschillenkamer momenteel beschikt, acht zij het niet 

opportuun om gevolg te geven aan uw klacht.  

 

Wat betreft uw klacht dat de verwerkte gegevens onjuist zijn, wijst de Geschillenkamer erop dat het 

in artikel 16 van de AVG bedoelde recht op rectificatie de betrokkene de mogelijkheid biedt de hem of 

haar betreffende onjuiste persoonsgegevens te laten corrigeren. De Geschillenkamer trekt uw 

vertegenwoordigingsbevoegdheid ten aanzien van uw dochter hier niet in twijfel. Zij merkt op dat u 

het in het onderhavige geval niet eens bent met de inhoud van een verslag van een vergadering 

waarin uw dochter werd genoemd, zonder echter aan te tonen dat dit verslag niet zou weergeven wat 

er daadwerkelijk tijdens die vergadering gezegd is of dat de gegevens met betrekking tot uw dochter 

objectief gezien onjuist zouden zijn. De Geschillenkamer besluit dat er hier meer sprake is van een 

onenigheid over de inhoud van het verslag dan van een bewezen onjuistheid van gegevens waarvan 

op grond van artikel 16 van de AVG een rectificatie verkregen zou kunnen worden. De Geschillenkamer 

merkt in dit verband op dat u zich tot de verwerkingsverantwoordelijke hebt gericht om een rectificatie 

van de genoemde gegevens te verkrijgen, doch zonder succes. De aan de Geschillenkamer verleende 

bevoegdheden staan haar in het onderhavige geval niet toe haar beoordeling in de plaats te stellen 

van die van de verwerkingsverantwoordelijke en de verwerkingsverantwoordelijke te gelasten de 

genoemde gegevens te corrigeren.  

 

Geschillenkamer 

 

 

 

Beslissing 24/2019 van 17 december 2019 

 

 

E-mail: litigationchamber@apd-gba.be 
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Wat de verspreiding van het verslag betreft, merkt de Geschillenkamer dat deze dateert van 2016, 

dus van vóór de toepassing van de AVG. De Geschillenkamer is dus niet bevoegd om hierover een 

oordeel te vellen.  

 

Op grond van artikel 95, §1, 3° van de wet van 3 december 2017 tot oprichting van de 

Gegevensbeschermingsautoriteit, beslist de Geschillenkamer dan ook om de klacht te seponeren. 

 

Gezien het belang van transparantie met betrekking tot het besluitvormingsproces en de beslissingen 

van de Geschillenkamer zal deze beslissing worden gepubliceerd op de website van de 

Gegevensbeschermingsautoriteit, waarbij de directe identificatiegegevens van de genoemde partijen 

en personen zullen worden verwijderd.   

 

Tegen deze beslissing kan binnen 30 dagen na de kennisgeving1 ervan (artikel 108, §1 van de 

bovenvermelde wet van 3 december 2017) beroep worden aangetekend bij het Marktenhof2, met de 

Gegevensbeschermingsautoriteit als verweerder.  

 

Hoogachtend, 

 

 

 

 

Hielke Hijmans 

Voorzitter van de Geschillenkamer 

 

                                                
1 De datum van deze brief wordt geldt als datum van kennisgeving. 

2 Hof van Beroep van Brussel 


